



以“八八战略”为指引，坚决推进“六大硬仗”取得成效

开发区城建中心主任 张国平

在改革开放40周年、“八八战略”实施15周年之际，开发区城建中心上下一心，把学习好、贯彻好习总书记指示精神作为当前的一项重要任务，同时立足于开发区实际，深刻认识面临的机遇和挑战，并找准优势短板，狠抓工作落实，坚决推进“六大硬仗”取得成效，自觉扛起推动开发区高质量发展的责任担当，努力开创转型发展、创新发展新局面。

城建中心作为开发区项目建设的主平台、主力军，今年共有50个建设项目。城建中心面对艰巨的任务，狠抓前期协调落实，着力强化重点项目有序推进。上半年，新开工项目7个，已竣工项目9个。在6个重点项目中，大学城北体育馆项目顺利开工。下沙路与12号路提升改造及附属配套工程完成初

步设计批复，计划10月开工建设。3个环境整治类重点项目：农垦路（文津北路—规划支路）[穿绕城段]，完成高速安评、交通组织设计和全过程造价咨询招标工作，相关方案已上报高速交警；农垦路三期已经开工；二号坝路甩项段完成临时设施及井点施工，农科院剩余土地预计本月底交地。

从上半年工作情况来看，城建中心在项目持续推进、党风廉政、作风建设等情况有较大改观，但也存在一定问题和短板。主要有三方面：项目统筹协调能力有待提升；主体责任层层压实有待加强；领导干部责任担当有待加强。

在下半年，城建中心将围绕开发区“六大”硬仗、“双城”建设，进一步推进重点项目建设，确保各项目

标任务完成。一是进一步把好重点项目的关口，确保各项目标任务完成。二是进一步做好中心规范化管理，确保各项工作落到实处。三是进一步强化廉政作风建设，着力营造清正廉洁氛围。

在今后的工作中，城建中心全体将坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去，坚持奋勇争先，对照目标、对标先进，切实做好扬长补短、扬长避短、扬长补短文章。城建中心将以一流状态加快推进开发区各项事业发展，确保在落实省委“大湾区、大花园、大通道、大都市区”建设、市委“拥江发展”及城东智造大走廊建设、开发区“双城”建设上发挥应有作用，用实际行动诠释“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇，勇立潮头方显担当”。

秉承“三心”砥砺前行，为开发区城市建设添火加薪

开发区资产经营集团有限公司董事长 姚晨蓬

“八八战略”充分彰显了科学思想的引领力量，充分见证了久久为功的实干力量，体现出鲜明的问题导向、务实品格和实干精神。学习贯彻“八八战略”精神，就是要求我们在思想上深刻认识、在行动上切实落实、在工作上勇于担当，自觉践行“八八战略”。要采取科学的态度、发展的精神、统筹的办法，在坚持中发展、在继承中创新，根据新形势新任务，不断拿出新招数、推出新举措，推动“八八战略”在新时代开出更加艳丽的理论之花、结出更加丰硕的实践之果。

集团公司党委及时对重要指示精神作了全员传达学习，对现阶段开展“八八战略”贯彻学习作出了具体部署和要求。还结合学习贯彻开发区半年度工作会议精神和集团公司经营实际，查找短板，制订举

措，进一步谋划好下半年的工作，带领集团干部职工在“六大硬仗”、“双城”建设中，立足岗位，凝心聚力，攻坚克难，落实做好每项工作。具体来说，主要从“三心”出发：

牢固思想，深刻领会，坚守勤学善思的静心。将学习贯彻重要精神，与完成全年目标任务紧密结合，与工作实际紧密结合，做到以学促用、以做促学，组织开展对企业改革发展的意见建议征集，以问题为导向，通过查找问题、分析问题、解决问题，开展企业发展金点子征集。

深化机制，强根固魂，紧守创新创优的恒心。坚持落实国企党建工作标准，深耕国企党建红色文化，打造红色“和”动力党建品牌，坚持创新驱动，将党建工作融入企业经营，推动国企改革提质，以服务

两新为辐射，深入园区、企业和群众，凝聚园区服务管理合力，健全监督机制，强化正风肃纪，持续完善廉政风险防控体系。

结合经营，实践担当，恪守实干出绩的匠心。下半年，集团公司将深入学习贯彻重要指示精神，以“八八战略”为总纲领和总指引，紧紧围绕开发区中心工作和集团公司2018年总方针总目标，积极推进各项工作落实落地。加速推进项目开发建设，全面助力城市国际化进程；提速资产优化配置进程，全面助力集团可持续发展；加快科技平台建设与运营，全面助力下沙科技城打造；深化城市服务资源整合，全面助力下沙新城打造；积极拓展金融投资能力，全面助力双创金融谷建设；加快企业改革创新步伐，全面助力集团创新发展。

统一思想、聚焦重点、努力作为，为开发区城市建设添砖加瓦

杭州东部城市建设投资集团有限公司董事长 沈军玉

以改革开放40周年、“八八战略”实施15周年为新起点，开发区半年度会议聚焦“六大硬仗”推进情况，肯定开发区上半年的整体工作成效，深入查找问题与短板，对后续工作进行了明确部署。

东投集团组织全体员工认真学习半年度会议精神，并结合自身工作情况，仔细对照，总结项目建设和内控管理中存在的不足，深入反思，扬长补短，就项目规划的系统性、前瞻性、统筹性和项目实施的质量把控力度等方面，提出系统性的工作方式，并以此为驱动，进一步提高项目管理人员、实施人员的责任心，提升整体管理效能和水平。

下半年，东投集团将以“八八战略”为引领，勇于担当努力作为，紧紧把握开发区“三次创业”的历史

机遇，根据年度目标要求，脚踏实地，努力作为，积极落实以下重点工作：

一是加快项目推进。加强前期工作力度，推动新建项目尽快开工；推动大学城北及环下沙31.3公里城市绿廊等项目加快建设进程；加快推进东部湾总部大楼、沿江景观公园等重点项目建设，抓紧落实东部湾总部基地整体规划；确保创智天地项目年底启动验收；遗留项目继续加大推进力度，争取早日清零。

二是开拓资产运营。加快推进房产销售及物业租赁工作，加速资金回笼，保障公司投资建设资金。同时，进一步开拓融资渠道，积极推进资产证券化项目。

三是加强内控管理。进一步加强制度体系建设，提升企业管理水平，包括完善制度建设、增强人才储备、提高抗风险能力、加强企业文化建设、提升凝聚力等。

四是夯实党建工作。坚持以党建为引领，进一步强化学习，夯实基础；同时，加大执纪监督力度，用好监督执纪“四种形态”，围绕工程建设、国有资产运营管理、作风建设等重点领域，组织开展排查整治与教育警示工作，强化治本抓源。

东投集团全体将坚定信心、自强不息，以奋斗凝聚力量，以担当体现价值，统一目标，努力作为，积极完成开发区管委会下达的各项任务，为打赢“六大硬仗”、推进“双城建设”做出新的贡献。